Департамент по культуре и туризму Томской области

ОГОАУ ДПО «Томский областной инновационный 
учебно-методический центр культуры и искусства»
III Всероссийская научно-педагогическая конференция
«Одаренные дети в системе художественного образования: традиционные и инновационные педагогические технологии»  
23 апреля 2014 г.
ПРОГРАММА КОНФЕРЕНЦИИ

Цель: обобщение и представление накопленного опыта  по организации и совершенствованию системы работы с детьми и молодежью, одаренными в области искусств.
ДАТА ПРОВЕДЕНИЯ: 23 апреля 2014 г.
МЕСТО ПРОВЕДЕНИЯ: г. Томск, ТОИУМЦКИ, пер. Сухоозерный, 13/1
ВРЕМЯ РАБОТЫ: 9.00 – 16.00
9.00 – 10.00. Регистрация участников конференции. Выставка-продажа методической литературы.

10.00-12.00. Пленарное заседание. 
Приветственное слово к участникам конференции.
Докладчики:

· Дробот Ольга Евдокимовна, главный методист Детской школы искусств имени М. А. Балакирева, преподаватель высшей квалификационной категории. Тема выступления: Методы и технологии развития творческого потенциала детей (г. Москва.)
· Мальцева Раиса Иосифовна, директор МБОУ ДОД «Детская художественная школа №14 им. А. А. Леонова», преподаватель высшей квалификационной категории, член РОО «Арт-терапевтической ассоциации», секции «Арт-терапия в области образования». Тема выступления:  Инклюзия в художественном образовании как средство социализации детей с ограниченными возможностями здоровья (г. Тисуль, Кем. обл.).
· Просолупова Ольга Петровна, заведующая художественно-эстетическим отделом ГАОУ ДОД НСО "Центр развития творчества детей и юношества", преподаватель высшей категории. Тема выступления: Организационно-педагогические аспекты  интеграции основного и дополнительного образования в работе по развитию одаренности детей художественно-эстетического направления (г. Новосибирск).
· Яковченко Ольга Вадимовна, аспирант кафедры гуманитарного и художественного образования института искусств ГОУВПО НГПУ. Тема выступления: Технология ускоренной подготовки детей для поступления в ВУЗ художественной направленности (г. Новосибирск).
· Петрова Наталья Николаевна, преподаватель высшей квалификационной категории отделения специального фортепиано ОГОАУ СПО «Томского музыкального колледжа имени Э. В. Денисова». Тема выступления: К вопросу о музыкальной одаренности (г. Томск).
· Бурцева Ирина Геннадьевна, старший преподаватель факультета культуры и искусств ТГПУ. Тема выступления: Технология тьюторского сопровождения одаренных детей в урочной и внеурочной деятельности (г. Томск).
12.00 – 13.00. Перерыв.
13.00-16.00. Мастер-классы. 
 Место проведения: ТОИУМЦКИ, пер. Сухоозерный, 13/1.
· 13.00-14.30 Мастер-класс «Практическое применение методов и технологий развития творческого потенциала». Проводит Дробот Ольга Евдокимовна, главный методист Детской школы искусств имени М. А. Балакирева, преподаватель высшей квалификационной категории (г. Москва). 
· 14.40-16.00 Мастер-класс «Арт-терапия: разнообразие методов». Проводит Мальцева Раиса Иосифовна, директор МБОУ ДОД «Детская художественная школа №14 им. А. А. Леонова», преподаватель высшей квалификационной категории, член РОО «Арт-терапевтической ассоциации», секции «Арт-терапия в области образования» (г. Тисуль, Кем. обл.).  
· Стоимость участия в пленарном заседании с участием в мастер-классах с получением сертификата  – 500 руб.

· Стоимость участия в пленарном заседании с получением сертификата – 100 руб.
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Стоимость участия в пленарном заседании без получения документа - бесплатно.

· По вопросам проведения конференции обращаться
по тел.: (83822) 51-61-98, 51-45-66, 51-28-58
по вопросам получения сертификатов:

(83822) 51-13-26, 51-26-88.

http://toumcki.tom.ru

e-mail: toumcki@mail.ru
 
Проезд до остановки
"ЦЕНТРАЛЬНЫЙ РЫНОК"
следующими видами транспорта:
 троллейбусы
№№ 2; 4; 6; 8

 автобусы
№№ 7; 17; 18; 101; 131; 150; 405; 442

 маршутные такси
№№ 4; 5; 6; 12; 16; 19; 20; 29; 31; 32; 444 

